

Pussy Riot

Прочитал в газете «Аргументы недели», что название панк-группы на русский язык переводится как «Бешеные матки». Все стало ясно. Откройте в Интернет «Черная месса» и «Сатанинская церковь». 30 апреля исполнилось 46 лет со дня создания сатанинской церкви, которая находится в США и официально там зарегистрирована. Эта церковь свои мессы отмечает глумлением над христианскими святынями. Сатанизм с момента возникновения характеризуется сексуальным разгулом. Вспомните хотя бы шабаша ведьм и их показания на судах инквизиции, когда они рассказывали о своей любви с сатаной.

Раньше сатанисты свои шабаша старались проводить ночью, чтобы осквернить христианские святыни. Церковный алтарь служил местом, на котором возлежала голая блудница, с которой совокуплялись все участники оргии. Pussy Riot свой шабаш устроили среди белого дня в главном православном храме страны. Говорят, что участницы группы проводили сеанс группового секса в зоологическом музее. Их поведение свидетельствует об их животных наклонностях. Толерантная Европа,двигающаяся по сатанинскому, пути кинулась на их защиту. Но почему это должно трогать нас. Европейцы делают Брейвика, убившего почти сто человек чуть ли не национальным героем. В то же самое время хотят подвести Осанджа под тяжелейшую статью о сексуальном преступлении, которая после многих лет прошедших с того момента выглядит по меньшей мере смешно, за то, что он сказал правду об американской политике.

Доморощенные демократы из всех сил поддерживают глумление над родными святынями. Впрочем, для большинства людей, оправдывающих этих «девиц», на нашей земле святынь нет. У них двойное гражданство и святыни находятся под другими небесами. Хорошо, что принят закон об «иностранных агентах».